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Kérjik a tisztelt tanar kollégakat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigoruan
az alabbi utmutat6 szerint pontozzak, a megadott részpontszamokat ne bontsak tovabb! Vagyis
ha egy részmegoldasra pl. 3 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont adhaté. (Az ttmu-
tatotol eltérd megoldasok is lehetnek jok.) Az értékelési szempontokban a bontott pontszamoknal
a szoveges részben pontosvesszével valasztottuk el a kiilon értékelendd részeket.

A megoldasok ugyanakkor ,,rugalmasan’ javitandok, azaz pl. ha a versenyz6 altal hasznalt sz6veg-
szerkeszt6ben nincs a feladatban el6irt Garamond betdtipus, akkor mas, a mintaban hasznalthoz
hasonlé kinézett betltipus is elfogadhato.

,»A dokumentum X oldala a mintanak megfelel6” pontok akkor adhatok meg, ha az adott oldalak
pontosan megegyeznek a mintaval.

Nem minden részfeladatot {runk le a feladatszovegben, tobbet fel kell ismerni a mellékelt doku-
mentumok alapjan! A feladatokhoz a mintadokumentumok is a nyersanyagok k6z6tt vannak.

Alapbeallitasok: ahol a feladat sz6vege nem mond mast, ott a lapméret A4, a margdk egységesen
2,5 cm-esek, a betiméret 12 pontos, a betltipus Garamond. A szovegszerkesztési feladatokban a
betméreteket, térkézoket, ... nem kell pontosan lemérni, de aranyaiban a mintanak megfelel6k
legyenek, példaul ha a mintdban nagyobb térkéz latszik egy bekezdés el6tt, mint mogott, akkor
annak a megoldasban is nagyobbnak kell lenni!

1. feladat: RIZA rizsesdoboz (60 pont)

A ,RIZA” nevi rizsgyartd cég szamara egy grafikai tervet kell késziteni. A mellékelt minta (do—
bozminta.png) és a hozzavalok alapjan készitsd el a rizses doboz tervét. A képet SVG forma-
tumban mentsd el, rizsesdoboz néven. (Ha nem tudod SVG formatumban eléallitani az 4ab-
rat, akkor raszteres képformatumban (pl. PNG) is beadhatod.)

A mintan elhelyeztik a MINTA szévegeket, valamint zajossa tettik. Ezt természetesen neked
nem kell megtenni a megoldasodban. A minta bizonyos részeire nem tettiink zajt, onnan leolvas-
hat6, hogy milyen szineket kell hasznalnod.

Ertékelés:
A. A kép alapjat jelentS téglalap meg van rajzolva kék (RGB 29,113,184) korvonallal 3 pont
B. A téglalap belseje vilagossarga (RGB: 255,254,191) szinnel van kitoltve 3 pont

C. A rajz tetején legalabb egy darab 6tagu csillag el van helyezve
narancssarga szinnel (RGB: 234,88,35) 3 pont

D. Mindharom narancssarga (RGB: 234,88,35) csillag el van helyezve egy vonalban
a téglalap felsé részén;
vizszintesen kozépre igazitva;

a csillagok kozott ugyanakkora térkéz van 2+2+2 pont
E. Megrajzolta a kék szint téglalapot (RGB 29,113,184),

amelyen narancssarga (RGB: 234,88,35) kitoltést ellipszist helyezett el; 4 pont
F. Az ellipszisnek kék (RGB 29,113,184) korvonala van;

vizszintesen a téglalap kézepéhez van igazitva 243 pont
G. Elvan helyezve a fehér RIZA szoveg (csupa nagybettvel);

amely jobbra és lefele vet kék (RGB 29,113,184) szind arnyékot 2+3 pont
H. Az arnyékolt felirat az ellipszis belsejében, kozépen lett elhelyezve 3 pont

. Elhelyezte a ,,HOSSZUSZEMU RIZS” feliratot kék (RGB 29,113,184) szinnel;
két sorba torve (a RIZS szoveg van a masodik sorban);
vizszintesen a téglalap kézepéhez igazitva 2+2+2 pont

J. A kép legaljan el van helyezve a kék (RGB 29,113,184) kitoltést téglalap 3 pont
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K. Elhelyezte a rizsestalat a képen; kozépre igazitva a kép alsé részén;

takarja a kék téglalapot 3+3+2 pont
L. Elhelyezte a ,,250 g (2 tasak, 4 adag)” sz6veget fehér szinnel,

az also6 kék téglalap kozepére igazitva vizszintesen 243 pont
M. SVG formatumban, vektorgrafikus objektumokat tartalmazé modon lett elmentve 6 pont

(minden mas formatum esetén ez a pont nem adhaté meg)
A pontok nem adhaték meg, ha a versenyzé a mintat adta be mas néven, vagy bizonyithatdan a
kiadott mintan végzett el moédositasokat
2. feladat: A rizsfajtakrol! (55 pont)

Készitsd el a rizsfajtakat ismerteté dokumentumot (A rizsfajtakrdl.docx) a mintanak
megfelelGen!

Ertékelés:
A. Van él6fej; legnagyobb betiméretd; félkovér; nagybetis; kozépre zart 1+1+1+1+4+1 pont
B. Van élélabban oldalszam; legnagyobb betiméretd; félkovér; kozépre zart 1+1+1+1 pont

C. Az els6 szintl cimsor kévetkezs betiméretd; félkévér; balra zart; j6 felsorolasjel; j6 helyen
(bal oldali behuzas nélkil); szoveg j6 helyen kezd6dik 1+14+1+2+1+1 pont

S

Normal széveg kévetkez6 betlimérett; sorkizart (nincs behizas); elvalasztassal  1+1+1 pont

E. Az els6 oldalon mind a 4 képre: van; j6 helyen; j6 helyen 1év6 képalairassal; a képaldiras mel-
lett haromsz6g-szimbolum; délt (de ha van szimbdlum, az nem) 4x(1+1+1+1+1) pont

F. Az els6 oldalon mindegyik kép j6 méretd és pontos helyl: egyforma szélesek és egymas alatt
2 pont

G. Az els6 oldalon van két egymast kévetd rizsfajta, amelyeket j6 szegély valaszt el egymastol;
mindegyik két egymast kbvetd rizsfajtat j6 szegély valaszt el egymastol (egyforma szélesek és

egymas alatt, a cimsoroktol azonos tavolsagra, és felesleges szegélyek nincsenek) 1+2 pont
H. A masodik oldalon van kép; j6 helyen és méretben (keskenyebb a szedéstiikornél); vizszinte-

sen kozépen; van képalairas vizszintesen kézépen; délt 1+1+1+1+1 pont
I. Az oldalak a mintanak megfelel6k 2X3 pont

3. feladat: Az indian rizs? (100 pont)

Készitsd el az indian rizsrél sz6l6 dokumentumot (Az indian rizs.docx) a mintanak
megfelel6en!

A megfelel6 helyeken a z6ld szin valamilyen arnyalatat hasznald!
Ertékelés:
A. A cim legnagyobb betiméretd; félkovér; kdzépre zart; j6 térkozzel 1+1+1+1 pont

B. Az els6 szintl cimsor kovetkezé betiméretd; félkovér; balra zart; j6 térkozzel; csak alsé sze-
gély; duplavonalas margétdl margoig 1+14+1+1+1+1 pont

C. A masodik szintd cimsor kovetkezé betiméretd, amely a normal széveg betiméretével meg-
egyezik; félk6vér; balra zart; j6 térkozzel 1+1+1+1+1 pont

! https://foodandwine.hu/2015/06/24 /tokeletes-tizs-minden-amit-a-tizsfozesrol-tudni-akartal /
https://pixabay.com/images/id-40282/

2 https:/ /www.agronaplo.hu/szakfolyoirat/2008/02/szantofold/az-indian-tizs-es-termesztese
https:/ /hu.wikipedia.otg/wiki/ Vadtizs
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D. A normal széveg betiimérete legfeljebb a masodik szintd cimsor betlimérete; sorkizart (nincs
behuzas); elvalasztassal 1+1+1 pont

E. A paratlan oldalakon van él6lab oldalszammal; a normal szoveggel egyez6 betliméretti; jobbra
zart; csak felette szegély; a szegély pontozott; j6 helyen kezd6dik és végzodik
1+1+2+1+1+2 pont

F. A paros oldalakon van él6lab oldalszammal; a normal széveggel egyezd betiméretd; balra
zart; csak felette szegély; a szegély pontozott; j6 helyen kezd6dik és végzodik
1+1+2+1+1+2 pont

G. Az els6 oldalon van kép; j6 helyen; j6 szegéllyel 1+1+1 pont

H. A masodik oldalon van tablazat; j6 alapszerkezetl (6X8); j6 cellabsszevonasok; jo cellatartal-
mak; a tablazat szélessége megegyezik a szedéstiikor szélességével; a fejlécen kiviil egyik cella-

ban sem keletkezett sortorés 1+1+1+1+1+1 pont

I. A fejlécben a szoveg félk6vér; mindkét iranyban kozépre igazitott; a cellak hattere z6ld
1+1+1 pont

J. A beltartalmi jellemz6k mindkét megfelel6 oszlopban, tovabba a vitaminok felsorolasa a két

megfelel6 cellaban balra zartak 1 pont
K. A négy megfelel6 oszlopbdl legalabb egyben a szamok decimalisan vannak igazitva; a négy

megfelel6 oszlop mindegyikében a szamok decimalisan vannak igazitva 2+1 pont
L. A jobb alsé cella athuzasa j6 2 pont

M. Minden szegély lathato és a megfelel vizszintes és fiiggSleges szegélyek vékonyak; a tablazat
korvonala vastag; a kozépsé fiiggoleges szegély vastag; a fejlécnek a maradék szegélyei a ko-
z€ps6 fliggbleges tengelytdl balra vastagok; a fejlécnek a maradék szegélyei a kozépsé fliggo-
leges tengelytdl jobbra vastagok 1+1+1+1+1 pont

N. A tablazatnak van alairasa; a normal szoveggel egyez6 betliméret(i; d6lt; kozépre zart
1+1+1+1 pont

O. A negyedik oldalon legalabb egy kép van a megfelel6 bekezdés alatt; j6 szegéllyel ~ 1+1 pont

P. A negyedlk oldalon legalabb két kép van a bekezdés alatt j6 szegellyel (egymas mellett vagy
egymas alatt); azonos a magassaguk vagy azonos a szélességlik; egy vizszintes savba vagy egy
fiigebleges savba esnek 1+1+2 pont

Q. A negyedik oldalon mindharom kép van a megfelel6 bekezdés alatt j6 szegéllyel; a jobb fels6
magassagaval megegyezé a bal felsé magassaga; a jobb felsé szélességével megegyezé a jobb
also szélessége; a két felsé egy vizszintes savba esik; a két jobb oldali egy fliggbleges savba
esik; egyforma tavolsagban vannak egymastol; a két felsé kép egyiitt vizszintesen kézépen
vannak a lapon 1+1+1+1+1+2+4+2 pont

R. Van képalairas a megfelel6 bekezdés alatt; a normal szoveggel egyez6 betliiméretd; délt; ko-
zépre zart; a megfelel6 alaku alakzat veszi kortl; az alakzatban fuggolegesen kézépen van a
szoveg; az alakzat kitOltése z6ld; az alakzat jobb széle egy vonalban van a bal fels6 kép jobb
szélével; az alakzat felsé széle egy vonalban van a jobb alsé kép fels6 szélével

1+1+1+1+1+1+1+1+1 pont

S. Az oldalak a mintanak megfelel6k 5X3 pont

4. feladat: Hat érdekesség?® (85 pont)

Készitsd el a rizsrél hat érdekességet k6z16 dokumentumot (Hat érdekesség.docx) a min-
tanak megfelel6en!

A megfelel6 helyeken a kék szin valamilyen arnyalatat hasznald!

3 http:/ /www . frisspufi.hu/eletmod-blog/2017-06-29-7-erdekesseg-a-tizstol
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Ertékelés:
A. A cim legnagyobb betliméret(; télkovér; kiskapitalis; kozépre zart; j6 térkozzel
1+1+1+1+1 pont
B. A normal szoveg legkisebb betiiméretd; sorkizart (nincs behuzas); j6 térkozzel; elvalasztassal
1+1+1+1 pont
C. Az els6, a harmadik és az 6todik bekezdés koziil legalabb egyre igaz: csak alsé és felsé szegé-
lye van; kék; vastag (az alapértelmezettnél vastagabb) 1+1+1 pont
D. Az els6, a harmadik és az 6t6dik bekezdés mindegyikére igaz: csak alsé és felsé szegélye van;
kék; vastag (az alapértelmezettnél vastagabb) 1+1+1 pont
E. A masodik, a negyedik és a hatodik bekezdés koziil legalabb egyre igaz: csak alsé és felsé sze-
gélye van; fekete; vastag (az alapértelmezettnél vastagabb) 1+1+1 pont
F. A masodik, a negyedik és a hatodik bekezdés mindegyikére igaz: csak alsé és felsé szegélye
van; fekete; vastag (az alapértelmezettnél vastagabb) 1+1+1 pont
G. Az 1,a4. ésaz 5. sz6vegbuborék koziil legalabb kettére igaz: j6 helyen van; j6 sorszam van
benne; betlimérete legalabb duplaja a folyoszovegének; félkovér; j6 betlszing; vizszintesen
kozépen van a befoglalé téglalapban; fiiggblegesen kézépen van a befoglalé téglalapban (telje-
sen lathato) 1+1+1+1+1+1+1 pont
H. Az 1.,a4. ésaz 5. szovegbuborék kozil legalabb kettére igaz: nincs kitoltése; j6 a kérvonal
szine; a korvonal az alapértelmezettnél vastagabb; pontozott; a szovegbuborék csére jo helyre
mutat; a korbefuttatis szoros 1+1+1+1+1+1 pont
I A2,a3. ésab. szévegbuborék koziil legalabb kett6re igaz: j6 helyen van; j6 sorszam van

K.

benne; betlimérete legalabb duplaja a folyoszovegének; félkovér; fehér; vizszintesen kézépen
van a befoglal6 téglalapban; figgdlegesen kozépen van a befoglalé téglalapban (teljesen latha-
to) 1+14+1+1+1+1+1 pont

A 2., 3. és a 6. szovegbuborék kozil legalabb kettére igaz: j6 a kitoltészine; nincs korvonal
(vagy egynemt a kit6ltéssel); a szovegbuborék csére j6 helyre mutat; a korbefuttatas szoros
1+1+1+1 pont

Mind a hat szovegbuborékra igaz: j6 helyen van; j6 sorszam van benne; betlimérete legalabb
duplaja a folyészévegének és minden betiméret azonos; félkovér; j6 betlszing; vizszintesen
kozépen van a befoglalé téglalapban; fiiggdlegesen kézépen van a befoglalé téglalapban (telje-
sen lathat6) 1+1+2+1+1+1+1 pont

Mind a hat szovegbuborékra igaz: j6 a korvonal szine (ha lathatd); a kérvonal az alapértelme-
zettnél vastagabb (ha lathatd) és mind egyforma vastag; pontozott (ha lathato); a szévegbubo-
rék csoére j6 helyre mutat és az 6sszes cs6r egyforma (a jobb oldaliak titkorképeik a bal oldali-
aknak); a korbefuttatas szoros; mindegyik szélessége és magassaga azonos

1+2+1+2+1+2 pont

A harmadik és a negyedik bekezdés két oszlopban van; az oszlopok kézotti tavolsag koriilbe-
lil megegyezik a bekezdések kozotti térkézok méretével 2+1 pont

. Az els6, a harmadik és az 6t6dik bekezdésben legalabb harom kiemelés kék hatter(; fehér be-

tlszind; félkovér 1+1+1 pont

. Az els6, a harmadik és az 6t6dik bekezdésben mindegyik kiemelés kék hatterd; fehér betd-

szin(; félkovér 1+1+1 pont

A masodik, a negyedik és a hatodik bekezdésben legalabb harom kiemelés fekete hatterd; fe-
hér betlszind; félkovér 1+1+1 pont

A masodik, a negyedik és a hatodik bekezdésben mindegyik kiemelés fekete hatterd; fehér be-
tlszind; félkovér 1+1+1 pont

Az oldal legalabb egy sarkanal van j6 alaku, allasu és méretd haromszog; fekete kitoltést (és
korvonala nincs vagy egynemt a kit6ltéssel); az oldal megfelel6 két széléhez igazitva
1+1+1 pont
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S. Az oldal mind a négy sarkanal van jo6 alaku, allast és mérett haromszog és egybevagok; fekete
kitoltéstiek (és korvonaluk nincs vagy egynemtek a kitoltéssel); az oldal megfelel két szélé-
hez igazitottak 2+1+2 pont

5. feladat: Rizstermesztés (100 pont)

A vildg szamos orszagaban foglalkoznak rizstermesztéssel. Statisztikat vezetnek arrél, hogy az
egyes években mekkora tertleten termesztettek rizst. Ezen adatok egy része talilhaté meg a
rizs nyers.xlsx munkafiizetben, melyben az egyes orszagokra vonatkozé oOtévenkénti
(1965-2015) rizstermesztéssel kapcsolatos teriiletadatok* szerepelnek. Az adatok felhasznalasaval
készitsd el a rizs munkafiizetet a kbvetkezd elvarasoknak megfelelGen!

Ha a feladat sz6vege mast nem emlit, a megoldasodnak minden esetben olyannak kell lennie,
hogy ha barmelyik kiindulasi adat megvaltozna, akkor az eredmények is automatikusan kévessék
ezeket a valtozasokat! Ha a feladat egy szamitast egy tartomany Osszes cellajara elvar, akkor csak a
masolhato (tehat a tartomany egy cellajaban megadott, és az Osszes tobbi cellara lemasolt) képlet-
ért kaphatod meg a maximalis pontszamot!

Két feladatnal (ezt a megfeleld feladatnal jelezztk) a megoldasod t6bbet ér, ha nem hasznalsz se-
gédcellat, de a sziitkséges kritériumtartomany (szdrétartomany) felvétele nem jar pontveszteséggel.
Amennyiben egy muveletet csak az adatok egy logikailag elkiilonithetd részére kell elvégezni, ak-
kor ezek azonositasahoz nem hasznalhatod fel, hogy ezek az adatok aktualisan a tablazat mely cel-
laiban helyezkednek el (a megoldasnak tehat példaul egy — korrekt — rendezést kdvetSen is helyes
eredményt kell adnia).

A formatumot mindeniitt a minta alapjan allitsd be! Figyelmesen dolgozz, mert a késébbi, szami-
tasi feladatok megoldhatésaga fiigehet attdl, hogy megfelelen allitod-e be az egyes cellakat! A
mintdk nem (feltétlenil) a helyes eredmények felhasznalasaval késziltek, de altalanosan jellemzd,
hogy az oszlopok mindeniitt a sziikséges szélességiiek, a rovatfej (fejléc) félkovér, szitkség esetén
tobb soros, tartalma a cella kézepére igazodik, és gorgetéskor is latszik. Az egyedi formazasi elva-
rasok mindig az adott részfeladatban szerepelnek.

A. Hozd létre a rizs munkafizetben az orszdgonként munkalapot a
rizs nyers.xlsx fajl adatainak felhasznalasavall A forrasban szereplé értékeket a
minta szerinti helyen és formaban jelenitsd meg! T6reked] arra, hogy ezt az egyes értékek
tipusanak megtartasaval érd el! (A mintan lathatd, de a forrasban nem szerepl6 oszlopokat
majd a késGbbi feladatok soran kell létrehoznod.)

A formatumot a minta szerint allits be, gorgetéskor az elsé két oszlop és az elsé két sor
legyen mindig lathato!

B. Az orszdgonként munkalapon az utolsé orszag adatai alatt a minta szerinti médon je-
lenitsd meg, hogy hany hianyzé adat van az egyes években!

C. Az orszdgonként munkalap N oszlopaban hatarozd meg, hogy hany szazalékkal valto-
zott a rizsfoldek teriilete az egyes orszagokban 2015-ig az 1965-6s adatokhoz képest! Pél-
daul ha egy orszagban 1965-ben 200 )a volt a tertlet, 2015-ben pedig 240 )a, akkor az N
oszlopban 20% jelenjen meg. Ha viszont a 2015-6s adat 760 )a, akkor az érték -20% le-
gyen! Az eredményt szazalék formatumban, két tizedesjegy pontossaggal jelenitsd meg]!
Ha az 1965-6s vagy a 2015-6s adat valamelyike nem ismert, akkor az N oszlopbeli cella is
maradjon uresen! (A megoldas soran kihasznalhatod, hogy melyik oszlopokban talalhatok
a két széban forgd évhez tartozo adatok.)

D. Erd el, hogy az el6z6 feladatrészben kiszamitott N oszlopbeli értékek automatikusan

4 Forras: http://www.fao.ore/faostat/en/#Hdata/QC
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a. piros betlkkel jelenjenek meg, ha tobb mint 50%-kal csokkent a rizsféldek tertile-
te az 1965-6s adathoz képest 2015-re;

b. z6ld betiikkel jelenjenek meg, ha a rizsfoldek teriilete tobb mint 3-szorosara nétt
1965-t61 2015-ig!

(A megoldashoz felhasznalhatod az el6z6 feladatrészben kiszamitott értékeket, de anélkiil
is megoldhatod ezt a feladatrészt.)

E. Erd el, hogy a tiblazatban az egy-egy orszaghoz tartozé harom legnagyobb érték automa-
tikusan halvany narancssarga hattérszinnel jelenjen meg! (Ha valamelyik orszag esetén
tobb évben is a harmadik legnagyobb volt a rizstoldek teriilete, akkor ezek hattérszinét is
formazd! Tehat az adatok egyenlSsége esetén el6fordulhat, hogy egy-egy orszag esetén
tobb adat is ki van emelve.)

F. Az orszdgonként munkalapon az utolsé adatsor alatt a minta szerinti helyen valaszol
az alabbi kérdésekre! (A megoldasban kihasznalhatod, hogy a 2015-6s adatok melyik osz-
lopban helyezkednek el.)

a. A tablazatban nyilvantartott adatok alapjan hany orszagban termesztettek rizst
2015-ben? Egy orszag az adott évben rizstermeszté orszagnak mindstl, ha szere-
pel a tablazatban, ismert a 2015-0s tertileti adat, és az adat nem 0. (

b. Melyik orszagban volt legnagyobb a rizstermeszté teriiletek nagysaga 2015-ben?
(Feltételezhets, hogy a maximalis rizstermeszt$ tertlettel rendelkez6 orszag neve
egyértelmd, nincs két egyforman maximalis érték.) Megoldasod tobb pontot ér, ha
nem hasznalsz segédcellat.

G. Hozz létre egy 4j munkalapot kontinensenként néven! A munkalap A oszlopaban a 2.
sortdl kezd6dben jelenitsd meg a kontinensek neveit! A kontinensek nevei a kontinen-
sek. txt fajlban talalhatok.

A munkalap elsé soraban a B oszloptol kezd6déen jelenitsd meg az orszdgonként
munkalapon talalhaté évszamokat! Ha egy évszam az orszdgonként munkalapon mo-
dosul, akkor a kontinensenként munkalapon 1évé évszam is kbvesse a valtozast!
(Vagyis a kontinensenként munkalap Bl-es celldjanak tartalma mindig az orszd-
gonként munkalap C2-es cellajaéval, a kont inensenként Cl-es cellaja a masik mun-
kalap D2-es cellajaval, ... egyezzen meg.)

H. A kontinensenként munkalapon hatarozd meg, hogy évente 6sszesen mekkora teri-
leten termesztettek rizst az egyes kontinenseken! Az orszdgonként munkalapon min-
den orszag esetén a kontinens kédja van feltiintetve, ennek segitségével kell beazonosita-
ni, hogy melyik orszag melyik kontinenshez tartozik®. A kontinensek kédjai a kontinens
nevének elsé két betdjébdl allnak. A megoldasodnak akkor is helyesnek kell lennie, ha a
kontinens nevét késébb megvialtoztatjak. (Feltételezhet6, hogy a kontinensek neve mindig
legalabb két betbdl all.)

Megoldasod tobb pontot ér, ha nem hasznalsz segédcellat.

I. Az el6z6 feladatrészben kiszamitott értékek felhasznalasaval készitsd el a minta szerinti

diagramot! A diagramot egy diagram nevi, diagram tipusi munkalapon helyezd el!

(Ha az el6z6 feladatrészt nem tudtad megoldani, akkor tetszéleges, 250 000 és

145 000 000 kozotti szamadatokkal toltsd fel a tablazatot. Ha van részmegoldasod a fel-
adathoz, de nem minden adatra, akkor készits egy masolatot a kontinensek munkalap-
r6l, és azt t6ltsd fel tetszbleges szamadatokkal a diagram elkészitéséhez.)

5 Forras: https://hu.wikipedia.ore/wiki/Kontinensek %C3%A9s orsz%C3%Algok list%C3%Alja
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Ertékelés:

Al.

Van rizs munkafiizet, és abban orszdgonként munkalap.

Az oszlopszélesség mindeniitt rendben, az orszagok nevei egy-egy sorban jelennek
meg.

Az adatok felett egyesitett cellaban megjelenik a ,,Rizstermesztd teriilet nagyaga” sz6-
veg,

az A1:A2 és a B1:B2 cellat egyesitette,

a betiiméret a harom egyesitett cellaban a tobbi sz6vegénél nagyobb, félkovér be-
tatipusuy,

hattérszintik a mintahoz hasonlé (kékessziirke). a szovegek kozépre igazitottak
(fliggblegesen és vizszintesen is).

Az évszamok (2. sor) félkovér betGtipusiak, hattérszinik a mintdhoz hasonlo, az
1. sorénal vilagosabb (sztirkéskék).

Az orszagok nevei és a kontinensek kddjai (A és B oszlop) félkovér betttipusuak,
hattérszintik a mintahoz hasonld, az évszamok hattérszinével megegyezo.

A2.

C1.

C2.

Gorgetéskor a felsé 2 sor és az els6 2 oszlop mindig lathato.

Az adatrészben minden szegélyezés rendben (vékony fekete vonalas szegély).

Az évszamok és a kontinensek kodjai kozépre, az orszagok nevei balra, a szam-
adatok pedig jobbra igazitottak,

A szamadatok ezres tagolassal, tizedesjegyek nélkil jelennek meg,
szamformatumként tertleti adatnal megjelenik a /o mértékegység.

A B128-as cellaban feltiintette a minta szerinti széveget (,,hzinyzo adatok szdma:”),

a szoveg félkovér betts, hattérszine a minta szerinti (sarga) és a kiszamitando ér-
tékek hattérszine is j6 (az el6z6nél halvanyabb sarga).

Legalabb egy év esetén helyesen hatarozta meg az adott oszlopban 1évé ires cellak
szamat,

a meghatarozott érték minden év esetén jo.

Az N1:N2 egyesitett celliban megjelenik a valtozas szoveg

télkovér bettkkel és sarga hattérszinnel figgolegesen és vizszintesen kézépre iga-
zitva.

Legalabb egy orszag esetén az 1965-6s és a 2015-6s kulénbségével dolgozik,

a killonbség és az 1965-6s adat hanyadosat szamolja,

az elgjel jo.

A szazalékos érték minden orszag esetén j6 (el6jeltél figgetlentl),

az eredmény minden orszag esetén helyes (el6jellel egytitt),

a formatum (szazalék, 2 tizedesjegy) minden adatsor esetén jo.

(Csak, ha ismert 1965-6s és 2015-6s adatok esetén valamilyen szamérték is
megjelenik.)

Ha valamely orszag esetén az 1965-6s adat nem ismert (lres a cella), akkor az or-
szaghoz tartozo N oszlopbeli cella is tres.

valamely orszag esetén a 2015-6s adat nem ismert (Gres a cella), akkor az orszag-
hoz tartoz6 N oszlopbeli cella is tires.

A két év barmelyikéhez tartozo cella iires, akkor az N oszlopbeli cella is tires.

Az eredmény akkor is iires cella, ha mindkét évhez tartozo6 adat hianyzik.

8 pont
1 pont

1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont

1 pont

5 pont
1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont

5 pont
1 pont

1 pont

2 pont
1 pont

9 pont
1 pont

1 pont
1 pont
2 pont
1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

6 pont
1 pont
1 pont

2 pont
2 pont
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D1.
A feltételes formazas képlete az N oszlopbeli értéket (vagy a C és M oszlopbeli ér-
tékek aranyat) vizsgalja.
legalabb egy orszag esetén az orszaghoz j6 a feltétel, ha a valtozas -0,5-nél (-50%-
nal) kisebb.
A feltétel minden orszag esetén o,
a beallitott formatum (piros bettszin) jo.

D2.
A feltételes formazas képlete az N oszlopbeli értéket (vagy a C és M oszlopbeli ér-
tékek aranyat) vizsgalja.
legalabb egy orszag esetén az orszaghoz j6 a feltétel, ha a valtozas 3-nal (300%-
nal) nagyobb.
A feltétel minden orszag esetén jo,
a beallitott formatum (z6ld betlszin) jo.

Legalabb egy orszag esetén helyesen hatarozza meg a 3. legnagyobb értéket,
meghatarozasa nem fiigg az adatok rendezettségétdl,

ujabb évek adatainak felvétele és a tartomany bévitése esetén is j6 a 3. legnagyobb
érték meghatarozasa.

A feltételes formazas képlete legalabb egy adat esetén helyesen vizsgalja, hogy na-
gyobb vagy egyenld a 3. legnagyobb értéknél.

Ez a feltétel legalabb egy orszag barmelyik évhez tartozé adata esetén alkalmazha-
to.

A feltételes formazas képlete minden orszag minden adata esetén jo,

a beallitott formatum helyes (halvany narancssarga hattérszin).

F1
A B130-as cellaban szerepel a minta szerinti széveg és a C130-asban valamilyen
képlet,
a képlettel az M oszlopbeli adatok kézottieket szamolja valamilyen feltétel szerint,
a 0-nal nagyobb értékek szamat hatarozza meg.

F2.
A B131-es cellaban szerepel a minta szerinti széveg ¢és a C131-esben valamilyen
képlet.
Meghatarozza az M oszlopban talalhaté maximalis értéket,
meghatarozza a maximalis értékhez tartozo sort,
kikeresi a maximalis értékhez tartozé orszag nevét.
Az orszag neve jo és nem hasznalt segédcellat.

Van kontinensenként munkalap és azon barmilyen tartalom.

A kontinensek nevei szerepelnek az A oszlopban a 2. sortél kezdédéen.

A munkalap elsé soraban szerepelnek az évszamok (1965-2015-ig 5 évenként)

Az évszamok az orszdagonként munkalap 2. soranak cellaira valé hivatkoza-
sok.

Az évszamok félkovér betGtipusuak, kozépre igazitottak.

Gorgetéskor a felsé sor mindig lathaté marad.

Az adatrészben a belsé szegélyezés rendben.

HI.
Legalabb egy kontinens esetén flggvény segitségével meghatarozza a kontinens

5 pont
1 pont

2 pont
1 pont
1 pont

5 pont
1 pont

2 pont
1 pont
1 pont

10 pont
2 pont
1 pont

1 pont
1 pont

2 pont
2 pont
1 pont

4 pont

1 pont
1 pont
2 pont

9 pont

1 pont
2 pont
2 pont
2 pont
2 pont

8 pont
1 pont
1 pont
1 pont

2 pont
1 pont
1 pont
1 pont

10 pont
2 pont
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nevének elsé két karakterét,

a kédot minden kontinens esetén helyesen hatarozza meg.

Legalabb egy kontinens egy éve esetén Gsszegzi a rizsfoldek tertiletét,

a kiszamitott érték nem fiige az orszdgonként munkalap adatsorainak rende-
zettségétol.

A feltételes Osszegzés legalabb egy kiszamitott adat esetén helyes.

A kiszamitott érték legalabb egy év esetén helyes minden kontinensre (a képlet le-
felé hiba nélkiil masolhato),

legalabb egy kontinens esetén minden évre vonatkozoéan helyes (a képlet jobbra
hiba nélkil masolhatd),

minden évre és minden kontinensre vonatkozoéan helyes (a képlet mindkét iranyba
hiba nélkil masolhato).

H2.

I1.

12.

A megoldas legalabb egy kontinens egy adata esetén j6 és a megoldasahoz konti-
nensenként legfeljebb egy segédcellat hasznalt.

A megoldas legalabb egy kontinens egy adata esetén j6 és a megoldasahoz nem
hasznalt segédcellat.

A megoldas minden adatra j6 és nem hasznalt hozza segédcellat.

Van diagram munkalap barmilyen tartalmu diagrammal.

A diagram cime és annak helye a mintanak megfelelé (Rizstermeszti teriiletek konti-
nensek ko0t megoslasinak valtogdsa (bentrdl kifele 1965-t5] 2015-ig 5 évente), a diagram
felett),

két sorban jelenik meg,

a fels6 sor félkovér, betimérete az alapértelmezettnél és a masodik sorénal na-
gyobb,

a masodik sor szovege nem félk6vér és a cim kozépre igazitott.

A diagram ,,perec” tipust kordiagram (korgytirikbdl allo).

A diagramon az el6z6 feladatrészben kiszamitott értékek jelennek meg, legalabb
egy év az Osszes kontinensre vonatkozdan,

minden év minden kontinensre vonatkozé adata megjelenik.

A jelmagyarazat a diagramtol jobbra jelenik meg,

az alapértelmezettnél nagyobb, kb. a minta szerinti betGmérettel.

Osszpontszam: 400 pont

1 pont
1 pont

2 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont

5 pont
1 pont

2 pont
2 pont

5 pont
1 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont

6 pont
2 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont
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